

选家具、挑装修，看这里——

家装俱乐部仍在招募会员

本报讯“最近准备装修房子，有哪些品牌正在搞优惠，能不能给推荐一下？”昨日，一位家装俱乐部会员打来电话咨询，当得知十一期间有许多品牌和家居卖场都有优惠活动后，她决定到工作人员推荐的店里去看一看。

据家装俱乐部工作人员介绍，“家装俱乐部会员卡”是由平顶山日报传媒集团家装建材工作室与合作的商家、建材、家具商家商议后特制的，其目的在于方便市民低价购买高品质的家具建材

产品，同时帮助市民选择满意的装修公司。市民可持会员卡到合作商家选择满意的家具产品，并享受商家的VIP专属优惠。据了解，家装俱乐部会不定期邀约专业人士为市民讲解家装知识，如果市民在装修和购买家具的过程中遇到问题，可随时与家装建材工作室联系，家装建材工作室将帮您维权。

目前，家装俱乐部的合作商家有天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体

家装、高饰易装饰公司、好凯龙家居生活广场、华帝燃具、万家乐燃具、厨之宝低碳厨房、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、大自然地板、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴、恒通卫浴、金太饰家、名匠木坊、木林森照明。

家装俱乐部同时招募更多商家加入：1.招募对象为装饰公司和与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合法经营企业；2.具有开放合作精神，能严格执行合同

约定；3.在同行业中具有一定的实力和较高的信誉；4.诚实守信，愿意合作，互惠互利，共同发展；5.愿意实实在在地为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

如果您想加入家装俱乐部，可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼218室领取会员卡，凭会员卡可领取由金太饰家、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴及名匠木坊提供的精美礼品(礼品数量有限，领完为止)。咨询电话：7391333。(焦曙光)

◆家装课堂

暗客厅怎么变亮堂？

客厅是接待客人、娱乐交流的地方，如何营造温和、放松的氛围大有学问。背阴的客厅碰上阴天一片灰暗，给家人心理上造成一定的压力。如果你家的房子采光不够好，那怎么解决呢？本栏目邀请我市知名装修公司设计师给大家讲讲如何利用一些合理的设计方法，让背阴的客厅变得明亮起来。

补充光源

光源在立体空间里能塑造出层次感，适当地增加一些辅助光源，尤其是日光灯类的光源，映射在天花板和墙上，能收到奇效，另外，还可利用射灯打在浅色画上，同样能起到很好的效果。

统一色彩基调

背阴的客厅忌用一些沉闷的色彩。由于受空间局限，异类色块会破坏整体的柔和与温馨。宜选用浅米黄色柔丝光面砖，墙面用浅蓝色调试一下，在不破坏氛围的情况下，能突破暖色的沉闷，较好地起到调节光线的作用。

尽可能地增大活动空间

客厅内摆放家具会产生一些死角，并破坏色调整体协调。解决这一矛盾并不难，应根据客厅的具体情况，设计出合适的家具，靠墙展示柜及电视柜也量身定做，节约每一寸空间，在视觉上保持清爽的感觉，自然会显得光亮。

另外，若客厅留有暖气位置，可依墙设计一排展示柜，即可充分利用死角，保持统一的基调，又为展示个人文化品位提供了条件。同时要注意，在地面处理上，要尽量使用浅色材料，避免深色吃光。

从相邻空间借光

若与暗厅相邻的空间采光良好，那么尽量不要阻断光线的传播路径，可以考虑将两个空间打通。可以采用镂空屏风、玻璃隔断等方式对区域进行划分，让光线能够通透。

如果与暗厅相邻的空间为卧室，还可以采用布帘隔断，或者在镂空屏风的基础上增加珠帘、透明丝质帘子等软装作为点缀。如果过道很长且结构不能进行大的调整时，不妨将部分墙体做成玻璃墙或设计成壁窗，以增加客厅采光。

如果暗厅周围的墙体不能随意拆改，那么可以在暗厅附近有光线到达的地方，考虑增加玻璃、金属、镜子等能够反光的元素，通过折射光线来提高暗厅的亮度。非隐秘空间的门可以用玻璃门代替，也能达到借光效果。

如果是南北通透的户型，暗厅夹在中间无法采光，那么可以拆改与暗厅相连的墙体，从暗厅南侧或北侧的空间引光。

(焦曙光 整理)

楼上野蛮装修，楼下屋内漏水咋赔？

本报讯 据重庆商报报道，重庆市南岸法院近日审结一起财产损害赔偿纠纷，业主丁某因任意改造房屋，不仅造成楼下屋内漏水，还严重威胁了整幢楼房的结构安全，法院判令丁某限期30日内拆除违法搭建，将房屋恢复原状，并赔偿楼下邻居装潢损失21万余元。

新房改建成空中别墅

2015年10月，丁某因拆迁取得位于南岸区弹子石某小区顶楼的房屋一套，该房屋附带有阁楼。随后，丁某着手装修房屋。

为了扩大房屋面积，丁某对房屋结构进行了大肆改造，多处承重墙被破坏、改动，部分梁柱被拆除。为了使客厅更加开阔，丁某甚至将阁楼的楼板悉数拆除，上下贯通，还在客厅里垒砌鱼池用于养鱼，楼顶消防通道及平台上也搭建了楼梯。

经过一番改造，不仅房屋的面积大大增加，而且房屋的结构功能也发生剧变，俨然成为空中别墅。

致楼下漏水成被告

由于在装修过程中大面积拆



资料图片

除原有墙体，大量建筑材料堆积在楼板上，给楼板带来了超负荷的压力，加上房屋承重结构的变化，造成相邻的楼下住户吕某一家客厅、卫生间屋顶出现了不同程度的漏水情况。

吕某发现后立即要求丁某停止施工，物业公司也发出了整改通知书，但丁某置之不理。吕某多次报警未能解决问题，遂向法院提起诉讼，要求丁某恢复原状，并赔偿屋内漏水带来的装潢损

失。

拒绝鉴定人员入户鉴定

法庭上，丁某表示其虽然对房屋墙体进行了改造，但改造后的墙体已经进行了加固，无需恢复原状；吕某家里的漏水问题也没有证据证明系其改造房屋引起的。

吕某遂向法院申请对丁某的改造行为是否影响房屋的安全以

及吕某房屋漏水原因进行鉴定，但丁某拒绝鉴定人员入户，导致鉴定未果。

法院判令恢复原状并赔偿

南岸法院审理认为，丁某擅自对房屋的墙体等主体和主体结构进行了改造，严重影响房屋的安全结构，应当按照原有设计对房屋主体及承重结构恢复原状。同时，楼顶公共平台、消防通道属于全体业主所有，丁某擅自搭建房屋、楼梯，不仅侵犯了其他业主的合法权益，也额外增加了屋顶负重，危害公共安全，应当予以拆除。

在丁某装修期间，吕某房屋的客厅、卫生间屋顶出现漏水情况。由于丁某的违规装修破坏了房屋的原有结构，在没有证据证明系其他原因导致漏水的情况下，应当认定漏水与丁某的装修行为存在因果关系。

经鉴定，吕某因漏水造成的装潢损失为21200元，南岸法院遂依法作出上述判决。宣判后双方均未上诉，目前该判决已生效。

(韩政)

解决家装痛点

家装砍价团为您支招

本报讯 明码标价，却不是明码实价，许多人在选购家装建材时感到十分头痛。自从平顶山日报传媒集团家装建材工作室推出家装砍价团活动以来，许多市民电话咨询，有的想让帮忙打听合适的装修公司，有的希望在购买建材时能够组团砍价。

据统计，中国家庭装修房子，大约需要选择8种主材、28种辅材、52件家具和配饰，要购买近200件商品，消费者要到80多家店铺和将近100位销售人员讨价还价，这其中至少需要100天时间。面对商场和专卖店琳琅满目的“明码标价”，最终成交价却和标价悬殊，消费者最终购买价格需要与

本人的议价能力画等号。针对消费者的装修痛点，家装建材工作室适时推出了家装砍价团活动，目前正在征集会员，如果您正准备装修房子，赶紧报名吧！只要您在家庭装修方面有需求，都可以加入家装砍价团，我们帮您选品牌、挑品质，让您一惠到底！

如果您在装修过程遇到问题，同样可加入家装砍价团，我们有专业人士帮您解决各种家装选择、购买方面的难题，为您和商家争取到最大的优惠和折扣，让您的家装变得省心、放心。

家装砍价团仍在招募，快来报名吧！报名热线：13938658829、13137757986。(焦曙光)

居然之家：一站式家居服务让你省心

本报讯 10月1日，居然之家平顶山店正式开业，鹰城的消费者在家门口就可以享受到的一站式家居服务了。

据了解，居然之家平顶山店位于市区建设路与凌云路交叉口北500米，总建筑面积超过5万平方米，其家居、建材、电器一站式服务模式，将引领鹰城新风尚。目前，居然之家已进驻国际、国内一线品牌近200个，如箭牌卫浴、马可波罗瓷砖、德尔地板、芝华仕头等舱沙发、松堡王国儿童家具、好莱克衣柜、玛格定制家具、皇家布艺窗帘……

居然之家集团实力雄厚，在全国家居建材流通行业有着十分重要的地位，拥有丰富的市场开发与运营经验，在全国28个省市

开办分店近200家，经营规模超过800万平方米，年销售额500亿元，连续11年蝉联“北京十大商业品牌”称号，成为中国家居流通行业服务和经营领先的企业。居然之家内的家具由合约商家提供，居然之家负责审核调查，保证消费者的权益。

对广大市民而言，居然之家囊括了家居建材一线品牌，为顾客提供设计、建材、家具、家居用品及饰品等一站式服务，让你再也不用为装修买家具而奔波跑腿了！据居然之家平顶山店负责人介绍，目前居然之家内部装修已接近尾声，10月1日敬待鹰城市民光临，到时会有更多知名品牌入驻，更多优惠回馈，让鹰城人感受家一般的服务。★(焦曙光)

装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻，不知怎么维权？装修质量不达标，去哪儿投诉好？无论您在装修过程中或在购买家具时，遇到什么不合理、不公平的事儿，我们都可以帮您！

装修投诉您来报料，我们为跑腿维权！线索一经采用刊发，奖您百元现金！报

料事件见报后，报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——

电话：13137757986

微信平台：平顶山家装建材

邮箱：1648178772@qq.com

